Elaborato A: spazi

' Modello swinging board

Spazio di allenamento (mm) 2.000,0x 3.531,4

Spazio di movimento (mm) 3.950,2%5.611,4
|

Area di movimento {m?) 17,83

Note

numero massimo utenti: 1

s eta minima utente: 14 anni

altezza minima utente: 1,40 m
\\ peso massimo utente: 150 kg

T
.//
/'/.
Fa
| .J'f/
III{I
II|
3950,2mm 2000,0mm
|'|
|
\'\
".\
\
R
‘H\_\Hx.

-3531,4mm

5611,4mm

e g

G

The Play Makars
| Via Monitall, 354
| 47020 Longiano [ForS-Cesena) Italy

el matariai he s shina prestece o forsbee
/0 metag in e el ambito cal progetto o
pesenna tavoka 3 s masnto, 1 pres ity aborn
e smrme ewtars sottapos s approaicns
ol Diewtimny Lo, sorura b Suale o8 1 viets
ipremamee b et

o s Decrntc 28 0 240 ALY,

Lorgpe 22 048 1941 57570 suxcevshs noticaion,

egge 07 (5 1937 0"266
| Infodpgoldangames.org . Legislatio 02 02 2001 135
| www. goidengames.org [




Elaborato B: quote |

I \| 1360,7mm

\'\\ /] HIC 853,4mm

¢ € il Al

el o — — — —

o | | : o
|

LSSI,OmmﬁL 7’1—698,0mm—/L

TR
A——1338,0mm I e

930,3mm

Joni el mataria che avun msas prestuce wfo forsbce
Dimensioni {mm) 930,3x1.338,0x1.360,7 ey Lakins o i

Eseroe Twvola fa Afemmenio. i presents satosn
e szt eniers scttops ol aprarine

Modello swinging board B Gold e n‘” %ﬁ
ames

HIC {mm) 8534 ol Dty Lavost, senrs a cusle 5. vieta,
The Play Makars i eamne b sl
vt ey Decrtc 24 0 2960 ALY,
S5 i Montall, 384 e 72 04 1343 73 1 scemive ttcason,
Peso (k) G | 47020 Langiano (Fors-Cessna) sy Logge 0708 1097 256
e PO ————
| +39|0)547 SET10 a1 Lo
Note | WkoMgoidangames. o O Legsatiog 03 02 2001 155
www, goidengames.org e




Elaborato C: lfondazioni

89,0 mm

60,0 mm

89,0 mm 60,0 mm
" terreno . terreno sabbia/ghiaia sabbia/
45 /100 / 45 /100 / / / ghiaia
- Y| Y| -
TS 77N “ o ]
' . 200,3 mm 100 200,\[}] mm +100
o plinto cls o plinto cls ~ o 45° =
600,0 mm 600,0 mm
— = \:‘ — — = — = plinto cls
o = 600,0 mm = 600,0 mm R
o e JL <)L J’— ‘J‘
500,0 mm 500,0 mm
89,0 mm 60,0 mm 170,0 mm ? . 140,0 mm
soletta cls soletta cls
armato con armato con
1uo,§mm ] rete els lw@mm LK rete els
Modello swinging board ld "@ ;m
Seige T owe e

Prolunga #170/89 (q.ta) 2

Prolunga #140/60 (q.th) 2

ames

The Play Makars

! Comptory Lol o I Gusly 1 et
st b e

e R vt 73,08 180 0°2411,

e 108 1041 500 ¢ suewsben netsicasionl,
Lgge 07 08 1950 "5

i S0/ s Paribemanmc Curcpes 4 del
Comighe del 11 10 TR

6 Lagitation 52 02 3001 5




[
E Ia bo rato D: esp IOSO ‘ N° Componente Dimensioni {(mm) | Materiale Q.ta
1 struttura destra B50x17x1317 acciaio zinc. |1
2 struttura sinistra 850x17x1317 acciaiozinc. |1
3 tappo palo @95x60 alluminio 2
4 corrimano 802x120x45 acciaiozinc. |1
5 rondella m10x20 m10x20 inox 304 4
6 . rondella elast. m10 | m10 inox 304 4
7 vite m10x25 m10x25 inox 304 4
8 cilindro m/m @25x108 acciaio 4
9 cuscinetto 6205 852x15 acciaio 8
10 guarnizione ®51,7x@925,3x5 PP 8
11 rondella m10x30 inox 304 8
12 copri dado 835x15 PP 8
13 rondella m10x20 inox 304 8
14 dado m10 inox 304 8
15 | tappocopridado | #26x17 PP 8
16 struttura pedana 1080x347 acciaiozinc. |1
17 pedana 900x310 acciaio /PVC | 1
18 struttura pedana 800x184 acciaio zinc. | 2
19 vite m8x25 m8x25 inox 304 19
20 rondella m8 inox 304 19
21 dado m8 inox 304 23
22 . copri piede 190x95x70 PP 4
23 vite m8x40 m8x40 inox 304 4
24 | copripiede 210x115x74 ABS 4
25 vite m8x20 m8x20 inox 304 4
26 prolunga g89 * @170x500 acciaio zinc. | 2
27 prolunga p60 * 8140x500 acciaio zinc. | 2
28 vite m10x35 * m10x35 inox 304 12
29 dado m10 * m10 inox 304 12
30 rondella m10 * ml0 inox 304 24
31 |
32
33
oy : EYa

An ﬁ— 29 l': | Modello swinging board Tﬁ :%;W

N L \ ote T /Gﬂ e S

o [ e ‘James T

&1 ||. 9 b = The Play Makers %&%ﬂ.ﬂ:m

::om”mwmm:m Tt T
e e
[ . -




